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∫œuý ‰«RÝ ÊU¹ułdM¼ “«

vÖbMÖ U¹ b�— n� ÁU~²Ýœ UÐ t� «— È«t²"ð ̀ DÝ ÊuM�Uð U¹¬

øb¹«Áœd� f* XÝœ n� UÐ ¨XÝ« Ábý Áb�—

¨bO¹U/ Xš«œdÄ v²Ýœ Áb�— UÐ «— t²"ð ̀ DÝ sOL¼ dÖ« ‰UŠ

ËU?H?ð tÇ ¨bOM� f* XÝœ UÐ fáÝ8 X?9UŠ tÐ X³;� vðfŠ q³

∫œd� bO¼«uš

U?LK;>Î`?D?Ý X?Ý« Áb?ý Áb?�— ÁU~²Ýœ jÝuð t� È«t²"ð 

ö>U�  ôUŠ všdÐ —œ v²Š t� t²ý«œ ·UEU�Îs¹« býUÐv> œuNA> 

U?Šö?D?E« t� ÁœuÐ Áb�— tGOð d¼ dŁ« tÐ ◊uÐd> vKUEU�ÎU¹ Áb�— ÂUÖ 

ÆbM¹uÖ Áb�— ⁄«œ

bMð—U³Ž XÝ« dŁR> Áb�— tGOð d¼ dŁ« ÷dŽ —œ t� v¹U¼XOL�

∫“«

±® —U� œd³AOÄ XŽdÝ ‡‡S©

≤® tKO> —Ëœ œ«bFð ‡‡n©

≥® t�«b�œ œ«bFð ‡‡z©

r?¼ Áb?�œ t?G?O?ð d?Ł« ÷dŽ —U� œd³AOÄ XŽdÝ g¹«eK« UÐ ‡‡

Æœuýv> œU¹“

tGOð dŁ« ÷dŽ ¨t�«b�œ œ«bFð Ë tKO> —Ëœ œ«bFð g¹«eK« UÐ ‡‡

ÆbÐU¹v> g¼U� Áb�—

Ë rOI²;> tDÐ«— œd³AOÄ XŽdÝ UÐ tGOð d¼ dŁ« ÷dŽ s¹«dÐUMÐ

∫s¹«dÐUMÐ œ—«œ rOI²;>dOž tDÐ«— t�«b�œ œ«bFð Ë tKO> —Ëœ œ«bFð UÐ

  

a ==
S ×1000

n × z

∫tłuð V¹d{ ±∞∞∞ÊuÇ œ—«œ «— bŠ«Ë q¹b³ð gI� jIK 

® bŠ«ËSœ dÐ d²> ©8® bŠ«Ë Ë tIOa—uD�UL¼ ÆœuÐ b¼«uš d²>vKO> ©

o³Þ Áb�— tGOð d¼ dŁ« ÷dŽ Ë t�«b�œ d¼ ‘dÐ —«bI> bý tEŠö> t�

rAý t�Kł

±                                                                                         ”ö� Êœd� ÁœU>¬      µ

≤                            —«œu/ Ë ‰u>dK o¹dÞ “« »uÇ ÈË— Áb�— tGOð d¼ dŁ« oLŽ f¹—bð      µµ

≥ t×HE s¹d9 qŠ      ≤¥                                                                                   ≥∞

ö?>U � t � b?�u?ýv?> t?³?ÝU?×?> tDÐ«— p¹ÎË v?Öó?¹Ë X?9U?Š Ëœ d¼ 

Æb�—«œ ÊU;J¹  UB"A>

 qJý≥‡‡±

 t�u/ ‰U¦>± Ë ≤ t×HE ±πÆœuý qŠ 

∫‰U¦�Áœ“ ‘dÐ —U� “« v9uÞ tÇ bOH> XŽUÝ p¹  b> —œ 

 t� vð—uE—œ bý b¼«uš  l =0/ 22mm Ë 

  

n = 4500
1

min
Ë 

  z = 54ÆbýUÐv> 

                                                   t = 60 ,  l = ?

  

S =
l.n.z

1000
=

0/ 22× 4500× 54

1000
= 53/46 m min

  L = S. t = 53 / 46 ×60 ⇒ L = 3207 / 6m

tGOð dÄ vÄuð

tGOð r� vÄuð

rAý t�Kł ÈbMÐÊU�“ t�U%dÐ



≤¥

∫t&öšU¹ Ë ‘dÐ —œ d²NÐ XOHO� È«dÐ 8 Êœd� Áb�—  UFD

∫Ê«uðv>

ÊU?>“ X?9U?Š s?¹« —œ t � œ«œ g¼U � «— œd?³AOÄ XŽdÝ ‡‡

Æbý b¼«uš ·dE Èd²AOÐ

g?¹«e?K« «— Áb�œdÖ tKO> Ê«—Ëœ œ«bFð ÊUJ>«  —uE —œ ‡‡

Æœ«œ

g¹«eK« «— tGOð œ«bFð U¹ Ë U¼t�«b�œ œ«bFð ÊUJ>«  —uE —œ ‡‡

Æœ«œ

»uÇ ÈË— Áb%— tGOð d¼ dŁ« oLŽ

t� XÝ« ÈœuÖ oLŽ ÊUL¼ Áb�— tGOð d¼ dŁ« oLŽ “« —uEM>

® œu?ýv?> œU?−¹« »uÇ ÈË— tGOð jÝuðb—«b?I?> t³ÝU×> È«dÐ ©

® t?G?O?ð d¼ dŁ« oLŽb8 Y?K?¦> “« ©q?J?ý —œ Áb?ý œU?−¹« t¹Ë«e9«rzU

±∞‡‡±ÐUD> Ë XKdÖ pL� Ê«uðv> »U²� 8 o‰ULŽ« À—užU¦OK tOC

Æœ«œ ÂU$« «— d¹“

  

R
2

= (R − b)2 + (
a

2
)2

  

(R − b)2 = R2 − (
a

2
)2

R − b = R2 − (
a

2
)2 ⇒ b = R − R2 − (

a

2
)2

ö>U� U¼Ê¬ ÈU¼bŠ«Ë Ë U¼XOL� È—UB²š« r¹öŽÎ`O{uð 

Æœuý Áœ«œ

 t�u/ ‰U¦> ‡‡±Æœuý qŠ 

∫‰U¦� vÄuð ŸUFý t� vð—uE —œ µ∞oLŽ Ë býUÐ d²>vKO> 

 U?ð Áb�— tGOð dŁ«∞[∞∞µÁb?�— t?G?Oð dŁ« ÷dŽ býUÐ “U−> d²>vKO> 

«œËbŠÎÆœuÐ b¼«uš —bIÇ 

  

b = R − R2 − (
a

2
)2

  

0/005 = 50 − 2500 − (
a

2
)2

  

(49 / 995)2 = 2500 −
a2

4

  a
2 =1/ 9999 ⇒ a =1/ 44mm

∫t²J%> ;Ð Áb�— tGOð d¼ dŁ« oLŽ —«bIbýUÐv> pÇu� —UO

® ‰U¦> —œ± œËbŠ ©  b =0/005mm—œ t� œuýv> t−O²� s¹« “« 

œ b¹UÐ —bIÇ Áb�— vÄuð ÈU¼tGOð rOEMð8Æœu/ X

 ÈU?¼qJý±±‡?‡± Ë ±≤‡‡± t?×?HE —œ ≤∞O?ð dŁ« Áb?�— tG

Ë Ábý rOEMðÆb¼œv> ÊUA� «— ÁbA� rOEMð 

b?�—«œ œułË v¹U¼ÁU~²Ýœ Ÿu{u> XOL¼« qO9œtÐ s¹«dÐUMÐ

œ «— vÄuð ÈU¼tGOð Ê«uðv> U¼Ê¬ jÝuð t�8UIOÎ—œ t� œu/ rOEMð 

 t?×?HE≤±Ë v?²?Ýœ  —u?Et?Ð t � «— U ¼ÁU~²Ýœ s¹« “« ‰b> Ëœ 

¹œÆXÝ« Ábý h"A> bM¼œv> ÊUA� «— —U� X8œ v9U²O−

 t×HE ÈU¼qJý ‡‡≤±Æb�uý Áœ«œ `O{uð 

 t×HE qJý ‡‡≤≤—UNÇ vÄuð È«—«œ t� Á—U�bMÇ ÁU~²Ýœ 

Æœuý Áœ«œ `O{uð XÝ« mOð

 t�u/ tK¾;> ‡‡≤oLŽ Ë Áb�—tGOð dŁ« ÷dŽ tDÐ«— Ëœ d¼ t� 

ÆbO¼œ `O{uð r¹d³Ð —U�tÐ tK¾;> qŠ È«dÐ b¹UÐ «— tGOð dŁ«



≤µ

X�dŠ



≤∂

—«œu/ “« ÁœUH²Ý« UÐ Áb%— tGOð dŁ« ÷dŽ Êœ—Ë¬ XÝœtÐ

8 t?� —u?D?�UL¼ö?³?ÎÈU?¼v?Öó?¹Ë È«—«œ —«œu?/ ¨bý Á—Uý« 

XOL� Êœ—Ë¬ XÝœtÐ —œ qLŽ XŽdÝ tKLł “« ÆbýUÐv> vEUš

ÆdE� œ—u>

∫—«œu/ “« ÁœUH²Ý« tI¹dÞÁb¼UA> —«œu/ —œ t� —uD�UL¼ 

—œ —Ëœ œ«bFð »d{ qEUŠ éÇ XLÝ ÈœuLŽ —u×> ¨œuýv>

 t�«b�œ œ«bFð(n × z)Ë Áb�— tGOð d¼ ‘dÐ —«bI> sO¹UÄ vIK« —u×> 

® —U� œd³AOÄ XŽdÝ vM×M> ÈË— ÈU¼vM×M>SsOÐ “« Ë býUÐv> ©

œ«b²>« jÝuð Ê«uðv> býUÐ ‰uN−> t� v²OL� d¼ ̈ XOL� —UNÇ s¹«

Æœd� «bOÄ «— Ê¬ ̈ ÂuKF> ÈU¼XOL� tÐ ◊uÐd> ◊UI� ÈË— “« ◊uDš

 “« t � È—uÞtÐz.n tÐ S “« Ë v?I?K« vDš S tÐ aÈœu?LŽ vDš 

Æœu/ rÝ—

∫‰U???¦??� t???�È—u???Þt???Ð   n = 4000 l / min Ë   z = 6Ë 

  
S =12m min “« ÁU?~?�¬ ¨býUÐ   n.z = 24000t?Ð v?IK« vDš 

  
S =12m minœu?L?Ž s?O?¹U?Ä ·dÞtÐ tDI� s¹« “« Ë Áœu/ rÝ— 

 Uð rOM�v>  a =0/ 5mmÆb¹¬ XÝœtÐ 

∫‰U¦� dÖ«   a =0/ 3mm Ë   n × z = 20000ÁUÖÊ¬ ̈ býUÐ 

 “« vIK« vDš  n × z = 20000 “« œuLŽ vDš Ë   a =0/ 3rÝ— 

8 «— d?~?¹b?L¼ Uð Áœd�—«b?I?> j?š Ëœ s?¹« l?ÞU?I?ð q?×> ¨bMM� lD

  
S = 6m minÆb¼œv> g¹U/ «— 

∫t?łuð® b?Š«Ë ‚uK —«œu/ —œ a> ©G?O?ð d?¼ ‘dÐ —«bId?Ð t

Ë ¨d²>vKO>® bŠ«S>¨—U� œd³AOÄ XŽdÝ ©d² dÐ 8œ® bŠ«Ë Ë tIOn©

8œ dÐ —Ëœ ¨—Ëœ œ«bFðÆbýUÐv> tIO

Ábý Áb%— `DÝ XOHO�

t?�U?A?� b?ýU?Ð d²JÇu� tÇd¼ Áb�— tGOð d¼ dŁ« ÷dŽ —«bI>

d?²?A?O?Ð ‚u?K —«b?I?> t?Çd¼ Ë XÝ« Ábý Áb�— `DÝ ÊœuÐ dð·UE

È«dÐ fÄ býUÐv> Ábý Áb�— `DÝ ÊœuÐ ·UEU� ÁbM¼œÊUA� býUÐ

d?Ł« ÷d?Ž —«b?I?> ”UÝ«dÐ Ê«uðv> Ábý Áb�— `DÝ XOHO� sOOFð

 Áb?�— t?GOð8 d?Ö« t?� È—u?ÞtÐ ¨œd�  ËUC  0/1 ≤ a ≤ 0/ 5b?ýUÐ 

 d?Ö« Ë b?M?¹uÖ p¹ tł—œ «— ‚uK `DÝ  0/ 5 ≤ a ≤ 1`?DÝ býUÐ 

 d?Ö« Ë Ëœ tł—œ Ábý Áb�—  1 ≤ a ≤ 1/ 5«— Áb?ý Áb�— `DÝ býUÐ 

Æb�dOÖv> dE�—œ tÝ tł—œ

∫tłuðœdÐ—U� UÐ VÝUM²> b¹UÐ È«Ábý Áb�— ̀ DÝ d¼ XOHO� 

ÆbýUÐ Ê¬

∫‰U¦�È—U�@�— Ë œuý Xš«œdÄ b¹UÐ t� vŠuDÝ È«dÐ 

 t?ł—œ U?Ð XOHO� XÝ« d²NÐ ¨œdOÖ  —uE±È«d?Ð Ë rOýUÐ t²ý«œ 

DÝ8 t� vŠuÈË— v¹ôtÝ ‚—Ë U¹ Ë œuý Áœ—uš V;Ç XÝ« —«d

 t?ł—œ ¨Õu?D?Ý Êœu?Ð X?>U"{ p¹ ◊dý tÐ Æœuý ”dÄ U¼Ê¬≤

ÝUM>8 ÕuDÝ —œ vKU� V;Ç Uð býUÐv> VÆœdOÖ —«d

 t×H& ÈU¼s¹d9 qŠ t×H& ÈU¼s¹d9 qŠ≤¥≤¥

 s¹d9 qŠ±∫

a = S ×1000

n.z
= 20×1000

4000× 4
=1/ 25mm

 s¹d9 qŠ≤∫

œbŽ

  

z =
S ×1000

l × n
=

60×1000

0/ 25 × 3000
= 80

 s¹d9 qŠ≥∫

  

n =
S ×1000

a × z
=

15 ×1000

0/ 75 × 4
= 5000(1 min)

 s¹d9 qŠ¥∫

ÆœœdÖ vÝ—dÐ —«œu/ ÈË— “«

ÐFb «“ «9UÂ œ—” «ŽöÂ ýuœ �t łK;t ¬¹MbÁ ÐIOt 9d¹s¼U ðU

ÄU¹UÊ KBq Šq ýuœ ̈{LMUÎ «“ KBq «Ë‰ —Kl «ýJU‰ šu«¼b ýb Ë

łK;t ÐFb «“ ¬Ê «>²×UÊ >;²Ld «“ KBq «Ë‰ Ðt ŽLq šu«¼b ¬>bÆ



≤∑

X�dŠ∑



≤∏

 s¹d9 qŠµ∫

  

S =
l.n.z

1000
=

0/2×4500×72

1000
= 64/8m min ®n9«

  

l =
S ×1000

n.z
=

64 / 8 ×2×1000

4500× 72
=0/ 4mm ®»

 s¹d9 qŠ∂∫

  

n =
S ×1000

a × z
=

15 ×1000

1/ 5 × 4
= 2500 1 min

 vMF¹ —Ëœ s¹d²L� b¹UÐ fÄ
  
4000 1 minÆœd� »U"²�« «— 

S =
a.n.z
1000

=
1/ 5 ×6000× 4

1000
= 36m min ®»

  

t1 =
L
S1

=
500

15
= 33 / 33min ®Ã

  

t2 =
L
S2

=
500

36
=13 / 88min

t1 − t2 = 33 / 33 − 13 / 88 =19 / 45min

r²H¼ t�Kł ÈbMÐÊU�“ t�U%dÐ

±”ö� Êœd� ÁœU>¬µ

≤nO9UJð Ë  UM¹d9 vÝ—dÐµ

≥  U×HE s¹d9 qŠ≤µ Uð ≤∏∑µ

¥ÁbM¹¬ t;Kł —œ ‰Ë« qBK “« ÊU×²>« È—Ë¬œU¹µ

r²H¼ t�Kł

  
b = R − R2 − (

a
2

)2 ®œ

  
= 60 − (60)2 − (

1/ 5

2
)2 =0/005mm

  s¹d9 qŠ∑∫

  
b = R − R2 − (

a
2

)2

  
⇒ 0/005 = 60 − (60)2 − (

a
2

)2

⇒ (60 − 0/005)2 = 60
2 − (

a
2

)2 ⇒ a =1/ 5mm

  
S =

l.n.z
1000

=
1/ 5 × 4500× 4

1000
= 27m min

  s¹d9 qŠ∏∫

œbŽ

  
z =

S ×1000

n.a
⇒ z =

20×1000

5000×1/ 2
≈ 3



≤π

Xš«uMJ¹ j)«rOI²;>                       v = s
t

X�dŠ 

v = d. π .n

—U� œd³AOÄ XŽdÝ s = L
t

Á—« t�«b�œ d¼ ‘dÐ —«bI> l =
S ×1000

n.z

Áb�— tGOð d¼ dŁ« ÷dŽ 

a =
S ×1000

n.z

Áb�— tGOð dŁ« oLŽ 

  
b = R − R2 − (

a
2

)2

‰Ë  qBJ ÊU¹UÄ Êu�“   ô RÝ‰Ë« qBJ ÊU¹UÄ Êu�“¬  ô«RÝ

 s¹d9 qŠ±∫

  

t1 =
S1

V1

=
200

40
= 5min

S2 = (1750)2 + (500)2 =1820m  ,  t2 = S2

V2

= 1820

60
= 30/ 33min

  t = t1 + t2 = 5 + 30/ 33 = 35 / 33min = 3 ′5 :2 ′′0

 s¹d9 qŠ≤∫

  
d = V

n. π = 80× 60×100

6000× 3 /14
≈ 25 / 5cm

  p = d. π = 25 / 5 × 3 /14 = 80cm

et�«b�œ d¼ ÷dŽΩ     œbŽ

  
z =

P
e

=
800

6 / 5
=123

 s¹d9 qŠ≥∫

  
t = 2×60 − (2×60×

12

100
) =105 / 6min

  L = 750×2 / 5 =1875m

Xš«uMJ¹ v�«—Ëœ

‰Ë  qBJ &öš‰Ë« qBJ t&öš



≥∞

  
S =

L
t =

1875

105 / 6
=17 / 76m min

 s¹d9 qŠ¥∫

œbŽ                                                                     

  
z = d. π

e = 250× 3 /14

8
= 98 ®n9«

  
n =

S ×1000

l × z
=

80000

0/ 25 ×98
= 3265 / 3

1

min
 ,  n ≈ n1

n =
S ×1000

n × z
=

80000

3000×98
=0/ 27mm ®»

 s¹d9 qŠµ∫

S =
n × a × z
1000

=
5500×0/ 8 ×6

1000
= 26 / 4 m min

  
b = R − R2 − (

a
2

)2 = 60 − (60)2 − (
0/ 8

2
)2 =0/001mm



≥±

ÊU¹ułdM¼ ‰UŠ “« v9ULł« vÝ—dÐ Ë »UOž Ë —uCŠ “« bFÐ

ÆbMM� ÕdD> bMýUÐ t²ý«œ vEUš ‰«RÝ dÖ« œuý t²Ý«uš U¼Ê¬ “«

r²A¼ t�Kł

 U?�U?×?²?>« s9UÝ tÐ ‰UI²�« U¹ Ë ”ö� Êœd� ÁœU>¬ UÐ fáÝ

ÆœœdÖ l¹“uð ÊU¹ułdM¼ sOÐ ‰«RÝ ¯dÐ

∫vÖœ«u%Uš ÂU% Ë ÂU%«bš ÂU% tÐ                ∫a¹—Uð±≥∏±/∏/≤∂

 ∫”ö�±∂Ê«bL¼ ÃU³¹œ bONý vMJ ÊU²ÝdM¼ ∫XUË∂∞tIOUœ 

cžU� Ë »uÇ l¹UM& ∫t²ý—® vMJ  U³ÝU×� ”—œ     ≤© vKOB% ‰UÝ∏≤‡‡±≥∏±

±  b> —œ XÝ« —«d8≤[µs¹«—œ bOM� ÂuKF> d¹“  U×O{uð tÐ tłuð U‡Ð bM� UłtÐUł «— g�Ë— ÈU‡¼X9UÄ v�«d²HO9 X‡ŽUÝ ≥

øœuýv> UłtÐUł X9UÄ bMÇ  b>

 jÝu²> —uÞtÐ ÁU~²Ýœ X�dŠ XŽdÝ ‡‡≤ v¹UłtÐUł tKEUK ‡‡ tO�UŁ dÐ d²> ±≤∞Æœuýv> UłtÐUł X9UÄ p¹ —UÐd¼ ‡‡ d²> 

 Â«b�d¼ ÈdOÖ—UÐ Ë tOK"ð ÊU>“ ‡‡≥ Ábý nKð ÊU>“ ‡‡ tIO8œ ≤∞Ábý Áœ«œ ÊU>“ q� bE—œ 

≤  b> —œ rO¼«ušv>≤ œ«bF‡ð XŽUÝ ∏¥ ‰uÞtÐ —«u¼“ tšUý ≤[µ¨œuý Áœ“ sOL"ð t‡� vð—uE—œ rO�eÐ —«eK« «— d²> ∑∞≤

øœuý rOEMð b¹UÐ —bIÇ —U� œd³AOÄ XŽdÝ ¨bO¹U/ t³ÝU×> ¨œuý v�“ —«eK« ·dE ‚uK ÊU>“ bE—œ

≥® œdÖ “« tGOð “« »u‡Ç Áœd‡š t²"ð ‘d‡Ð XNłTC «— ‘dÐ XŽdÝ dÖ« rOM�v‡> ÁœUH²Ý« ©∑µ  Ë rOM� »U"²�« tO�UŁ dÐ d²> ±[≤µ

 tGOð dD8 ≤µøœœdÖ rOEMð b¹UÐ —bIÇ sOýU> Ê«—Ëœ œ«bFð ¨býUÐ d²LO²�UÝ 

¥ È«—«œ t‡� Èœd‡Ö Á—« tGOð∂∞ sOýU> —Ëœ œ«bFð Ë t�«b�œ ¥µ∞∞  t²ý«œ b¹U‡Ð «— Èœd³AOÄ XŽdÝ tÇ ¨XÝ« tIO8œ dÐ —Ëœ ±[≤µ

 t�«b�œ d¼ ‘dÐ —«bI> Uð ¨býUÐ∞[≤øœuý d²LOKO> 

µ È«Áb�— tKO> —Ëœ œ«bF‡ð∂∞∞∞ ÁU~²Ýœ vÄu‡ð dÖ« ¨XÝ« tIO8œ d‡Ð —Ëœ ¥ Ë tGOð ±≤     XŽdÝ Ë býU‡Ð t²ý«œ dD8 d²LO²�UÝ ≤[µ

 «— —U� œd³AOÄ±≤ÆbO¹U/ t³ÝU×> d²>ËdJO> tÐ «— tGOð d¼ dŁ« oLŽ Ë Áb�— tGOð dŁ« ÷dŽ ¨rOýUÐ Áœu/ rOEMð tIO8œ dÐ d²> 

 tłuð  π = 3

« qBJ “« v%U×²�«  ô«RÝ t%u/Ë
Ò 

‰



≥≤

 ô«RÝ t�UM^ÝUÄ«bš ÂU% tÐ                ∫a¹—Uð∏±/∏/≤∂

® vMJ  U³ÝU×�≤©Ê«bL¼ ÃU³¹œ bONý vMJ ÊU²ÝdM¼ vKOB% ‰UÝ∏≤‡‡∏±

cžU� Ë »uÇ l¹UM& ∫t²ý—® vMJ  U³ÝU×� ”—œ      ≤©

 tK¾�� qŠ±∫≥

∞[∑µ  = (2 / 5 × 60) − (2 / 5 × 60×0/ 20) =120min bOH> ÊU>“

∞[≤µ  =120×2 = 240XAÖdÐ Ë XK— p¹ dO;> 

∞[∑µ

  
= S

v = 240

2
=120(s) XAÖdÐ Ë XK— p¹ ÊU>“

∞[∑µ  = (120 ÷ 60) + (2× 3) = 8min v¹UłtÐUł —UÐd¼ tÐ ◊uÐd> ÊU>“

  ∞[µ     œbŽ    ⇒ n =15t³ðd> 

  

=
120

8
=15 XAÖdÐ Ë XK— œ«bFð

 tK¾�� qŠ≤∫≤

∞[µ   L = 84×2 / 5 = 210(m)    —U� tFD8 ‰uÞ ∞[∑µ      t = 2× 60×0/ 70= 84min bOH> ÊU>“

∞[∑µ    = S =
L

t
=

210

84
= 2 / 5 m min —U� œd³AOÄ XŽdÝ

 tK¾�� qŠ≥∫±[≤µ

∞[≤µ      

  

n = 6000
1

min
      ∞[µ      

  

n =
75 × 60

0/ 25 × 3
      ∞[≤µ      

V = d. π .n ⇒ n = V
d. π

 tK¾�� qŠ¥∫±[≤µ

∞[≤µ                       ∞[µ                       ∞[≤µ                       ∞[≤µ

  

L =
S ×1000

n.z
⇒ S =

l × n × z

1000
⇒ S =

0/ 2× 4500× 60

1000
              S = 54 m min

 tK¾�� qŠµ∫≤[µ

                    ∞[≤µ                       ∞[µ                       ∞[≤µ

  

a =
S ×1000

n.z
⇒     a =

12×1000

6000× 4
     a =0/ 5mm

b = R − R2 − (
a

2
)2 ⇒ b = 60 − 60

2 − (
0/ 5

2
)2 = 60 − 3599 / 9 =0/0005      b =0/ 5 µ m

∞[≤µ                      ∞[≤µ                      ∞[≤µ                      ∞[µ                      ∞[≤µ      
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Æœuýv� qOLJð vÝö�

∞[≤µ


